



大漢報 The Chinese Times

12

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號八六二第二卷七十期新聞) Saturday June 12 1976 (Vol. 37 N. 253 Page 1)

蘇聯充滿野心北大同盟齊譴責 蘇佔北極島(嶼)

(渥太華加新社電)加拿大軍方昨日宣稱，從空中所攝得的圖片，證實蘇聯佔據了北冰洋附近的一個島嶼。

在本年四月一架加拿大偵察機，從攝影照片證實該島，位於北極廿二度左右，該機駕駛員稱，當時蘇聯人向他們揮手，有些則向他們攝取照片。

從該偵察機所攝取之照片顯示，該島上有多達一百人，有十間至十五間簡單之屋宇，有九架飛機和三架直升機，但可惜加國數項證明，未獲得其他各國之承認。

(布魯塞爾路透社電)北大同盟國

國防部長舉行兩天聯合會議。昨日發表

聲明稱，蘇聯正在世界各地，從事軍事

力量之擴張，國防部長會議又指出，最

近蘇聯和華沙公約國，均繼續加強其軍

事之力量，北大同盟要求法國和希臘，

多些注意蘇聯軍事力量增長之動向，尤

其是在空軍方面更應密切注意。

北大同盟又發出指責，古巴軍隊最

近介入安哥拉內戰，同時從古巴之行動

，足可以證明蘇聯對非洲之野心，英國

多些注意蘇聯軍事力量增長之動向，尤

其是在空軍方面更應密切注意。

(布魯塞爾路透社電)北大同盟國

國防部長舉行兩天聯合會議。昨日發表

聲明稱，蘇聯正在世界各地，從事軍事

力量之擴張，國防部長會議又指出，最

近蘇聯和華沙公約國，均繼續加強其軍

事之力量，北大同盟要求法國和希臘，

多些注意蘇聯軍事力量增長之動向，尤

其是在空軍方面更應密切注意。

(布魯塞爾路透社電)北大同盟國

國防部長舉行兩天聯合會議。昨日發表

聲明稱，蘇聯正在世界各地，從事軍事

力量之擴張，國防部長會議又指出，最

近蘇聯和華沙公約國，均繼續加強其軍

事之力量，北大同盟要求法國和希臘，

多些注意蘇聯軍事力量增長之動向，尤

其是在空軍方面更應密切注意。

(布魯塞爾路透社電)北大同盟國

國防部長舉行兩天聯合會議。昨日發表

聲明稱，蘇聯正在世界各地，從事軍事

力量之擴張，國防部長會議又指出，最

近蘇聯和華沙公約國，均繼續加強其軍

伊朗宣佈石油減價

(伊朗德黑蘭路透社電)伊朗石油

公司昨日宣佈，隨着科威特和沙地阿拉

伯之後，石油減價。

發言人謂，重原油每桶減價五仙，

減價後的價格為每桶十一元三毛五仙，

由六月九日開始生效。

比嚴厲對付劫機者

(布魯塞爾路透社電)比利時國會

昨通過一法案，罪凡切後而弄出人命者

，則判死刑，僅是劫機者，則判處十年

到二十年徒刑，劫機而挾持人質者，

則判處終身監禁，希望藉着法律來減少

暴力行動。

黑白衝突死十一人

(沙利斯堡路透社電)羅得西亞軍

方發言人稱，在過去二十四小時內，與

民族主義色彩游擊隊之衝突中，擊斃其

十一人，消息來源並無指出衝突地點，

觀察家相信，是在莫桑比克西部，和羅

得西亞邊境發生。

陶杜下星期美國行

(安納普里斯美聯社

電)醫生小心翼翼解除了

F十六型飛機，代替現用舊式飛機的空

防力。美國空軍方面稱，六百五十架該

國家中，盜取美國最新F十六型戰鬥機

，和高度電腦技能的秘密消息來源又稱

，兩名蘇聯特務，已於四月廿二日尼德蘭被

當局處死，深感不滿。美國國防部長蘭士

夫在記者招待會裡稱，並無跡象顯示古

巴軍隊已從安哥拉撤退。

(華盛頓美聯社電)美中央情報局

稱，蘇聯間諜在西歐，希望從北大同盟

國家中，盜取美國最新F十六型戰鬥機

英法合製協調客機

(華盛頓路透社電)美國政府週五

發表的資料顯示：英法合製的協調超音

速客機於首週作商業性實驗航於美國期

間，較美國的噴射機所發出的隆隆機聲

，有時大時細之別。

飛行聲音時大時細

(華盛頓路透社電)美國政府週五

月卅一日在杜勒斯國際機場聆聽協調機

飛行十數次後，所作上述的報告。

該局因身上缺乏詳細資料，故未能

作出結論。

巴柱辭職真相大白

(布魯塞爾路透社電)比利時國會

月卅一日在杜勒斯國際機場聆聽協調機

飛行十數次後，所作上述的報告。

該局因身上缺乏詳細資料，故未能

作出結論。

巴柱就巴柱辭職事昨大為光火

(布魯塞爾路透社電)比利時國會

月卅一日在杜勒斯國際機場聆聽協調機

飛行十數次後，所作上述的報告。

該局因身上缺乏詳細資料，故未能

作出結論。

陶杜就巴柱辭職事毫無相關

(渥太華加新社電)反通貨膨脹局副主席之職

，後來才出任反通貨膨脹局副主席之職

，巴柱夫人告記者，她於去年十月十四日接任該職時，亦僅考慮工作六個月

，但她畢竟留在局裏八個月之久，協助該局推行工作。

六十七歲的巴柱夫人，於一九七三至七四年間擔任食物價格審核局主席之職

，後來才出任反通貨膨脹局副主席之職

，要原因，完全是個人的理由，並不是有關不滿意控制工資和物價。

巴柱夫人告記者，她於去年十月十四日接任該職時，亦僅考慮工作六個月

，但她畢竟留在局裏八個月之久，協助該局推行工作。

伊拉克在黎境集軍

(布魯塞爾路透社電)美國政壇

四人嚴重受傷，立刻送往醫院，一

名經不治去世。

林士菲昨天稱：古巴未減少其在安哥拉

的駐軍，與傳說中古巴軍行動恰巧相

反。

古巴曾派遣一萬人往安哥拉協助人

民解放陣線，贏得內戰的勝利。

(內羅畢加新社電)烏干達電台昨

晚廣播稱：總統阿敏昨天參加一個警

察畢業典禮後，有人向他投擲三枚手榴彈

，幸好阿敏命不驚死，逃過了大難。

譴責敘利亞軍事介入黎巴嫩。

此兩國最近曾因石油價及幼發拉底河的

結大軍，敘利亞軍亦同樣在邊界集軍，

據報伊拉克本週初在敘利亞邊界集軍，

准許越過敘利亞境，進駐高蘭原對抗以

前加首相當芬芳碧架昨

天在高華加拿大男人俱樂部發表激烈

的演辭稱：「標榜『維護和平機構』的

聯合國喪鐘本週將在芬芳碧架響了」。